

17年化茧成蝶

# 信阳荣业集团： 追梦羊山砥砺前行 情系新区聚焦发展

**RY 荣业集团**


## ▶▶谋求企业发展,坚持从小做起、打造多元

随着羊山新区日新月异的发展,给民营企业发展带来了更多的发展动力与商业契机,众多民营企业家顺势而动,将实现企业梦想与新区发展梦想紧密地联系在一起。

信阳荣业集团就是其中的一家,于2014年从信阳老城区迁至新区核心地段百花园,落户中乐百花大厦。该集团成立于1999年,注册资本1.6亿元,是一家多元化民营企业,集团旗下有地产开发、茶林旅游、体育健身、文化教育、物业管理、装饰绿化“六大”产业板块,平均每年提供就业岗位1000余个,成为信阳民营企业的优秀代表。

近年来,信阳荣业集团在新区管委会的坚强领导下,在新区各项惠企政策的引领下,作为河南省第十二、十三届人大代表、信阳市第五届人大常委会委员、河南省人民监督员、市工商联副会长的集团董事长孙高俊,发挥产业优势,积极奋发有为,带领集团进入发展的快车道,集团发展呈现出了良好的发展态势与区域优势,为“五个信阳”、“四个新区”建设作出了更多贡献。

□东方今报·猛犸新闻记者  
章继军 通讯员 刘义军/文图

信阳荣业集团从一家小的装饰公司起步,发展至今已有20年奋斗历程。特别是落户到新区以来,新区对民营企业发展高度重视,采取强有力措施积极推动,使得集团逐步形成以地产开发为主导,多产业兼容,实现了地产开发优质化、茶林旅游品牌化、体育健身时尚化、文化教育超前化、物业管理贴心化、装饰绿化景观化“六大板块”产业链融合发展,形成了多元化产业格局。

集团地产与装饰绿化板块积极参与“五个信阳”和“四个新区”建设,林溪公馆、林溪佳苑、馨安小区、学府春天等房地产项目在新区落地建成,注重项目规划和自然完美融合,成为宜居信阳典范小区。

集团物业板块坚持用心用情做好物业服务,注重服务家庭式,实行管理智能化,真心热情缔造物业管理高品质,服务面积不断增大。2020年疫情防控期间,荣业物业

700多名员工,坚持听指挥、守岗位、做奉献,用实际行动彰显了物业人的责任与担当,成为最美逆行者之一。

集团茶林旅游板块深入贯彻“两山”理论,大力推进农业与茶林旅游产业升级,七龙山公司“嬉龙”牌绿茶、红茶双双荣获国家金奖,现代农业龙头企业效应不断扩大,带动了当地140多家农户脱贫致富。

集团体育板块坚持引领健康时尚生活,兴办体育健身中心,连续两年成功举办“荣业杯”信阳国际山地徒步大会,对外宣传与展示了近年来信阳经济社会发展成果。

集团学前教育板块注重打造信阳优质学前教育,积极借鉴引进北京大学前教育体系、教学模式与服务理念,兴建博雅学园幼儿园,成为2017年市政府“十大”实事之一,积极助推了羊山幼儿教育向高端发展。

## ▶▶彰显民企大义,坚持服从大局、全力抗疫

2020年年初,面对突如其来的疫情,信阳荣业集团以高度的责任感,坚决拥护党的大政方针、决策,坚持贯彻上级一系列部署要求,充分发挥民营企业优势与作用,科学筹划,定实措施,主动作为,为打赢战疫、守护中原“南大门”作出了积极的贡献。

坚持用上级指示精神统一思想、指导工作,从上至下签订责任书、立下军令状,细化责任,明确分工,为战疫防控提供了强有力的组织保证。

坚持立足工作实际,从早从严落实,建立联防联控机制,深入一线开展宣传,过细进行入户排查,实行封闭式管理,加大消杀防护力

度,全面提高了疫情防控安全系数。

坚持发挥党员、领导与骨干先锋模范作用,成立以党员、入党积极分子为骨干的“疫情防控先锋队”,组织以中层以上领导为主要力量的“疫情防控攻坚队”,成立以保安班长、退役士兵为主要力量的区域巡查队,以及以客服主管、楼管为主要成员的物资运输队,确保了广大一线员工保持高昂斗志与必胜信心。

坚持强化社会担当,助力支援疫情防控决战决胜,先后向社会捐赠包括一台负压救护车在内的价值120多万元的现金与物资,确保了疫情防控有效开展,集团800多名参与战疫的员工实现“零感染”。

## ▶▶牢记社会担当 坚持不忘初心、扶贫帮困

信阳荣业集团深入学习贯彻习近平总书记扶贫开发战略思想和河南省产业扶贫脱贫指示精神,充分发挥农业产业化重点龙头企业辐射与带动作用,为当地贫困群众如期实现脱贫致富提供了重要保障。

近年来,集团采取“政府+龙头企业+贫困户”的模式,按照“政府推动、市场运作、依托龙头、发展产业、带动脱贫”的原则,建立茶叶种植基地、花卉苗木种植基地,促进农业产业结构调整,以茶叶及旅游业为抓手,在资金帮扶、科技帮扶、吸纳就业、教育救助等多方面进行大力度持续性扶贫,先后助推羊山、浉河、固始、淮滨和光山等5个县区,共投入扶贫救助资金1000多万元。同时,还在浉河区吴家店镇的擒龙山村、叶庙村、石板村、杨河村、湖塘村、河头村、毛寨村等7个村开展精准扶贫,共帮助146户462名贫困群众脱贫致富。

## ▶▶注重诚信建设 坚持只有起点、没有终点

信阳荣业集团一直以来,始终秉承“诚信建设永远在路上”的理念,坚持将诚信建设作为企业发展的基础性、民心性工程,纳入集团多元化建设之中,规范建设体系,形成保障机制,接受社会监督,以诚信赢得口碑,以诚信回报社会,以诚信增进融合,确保了集团整体建设稳步发展。

“荣业·林溪佳苑”小区是荣业集团倾力打造的信阳房产精品项目、品牌小区,以及入住即办证(不动产权证)的“荣业速度”,荣业集团积极克服由于“政策调控、大气管控、疫情防控”等不可抗拒因素带来的影响,如期向业主兑现交房承诺,并在信阳市主管部门利民、为民、助民等服务政策的大力支持下,用最短的时间完成了竣工备案、房屋实测、不动产落宗与期房转现等手续,确保了“荣业·林溪佳苑”整体项目,于2020年5月底实现了符合办理房屋不动产权证的条件,让广大小区业主吃了颗“定心丸”,也得到了社会各界的高度赞誉。

2017年,荣业集团被市纪委、监察局、工商联授予“守法诚信企业”,被市委宣传部、市文明办、市工商行政管理局授予“文明诚信企业”;2019年度,荣业集团被市社会信用体系建设领导小组、市委精神文明建设指导委员会授予“诚信企业”。

